

Народ сори когда начал писать продолжение рассказа Новая жизнь вырубился интернет и записи пропали, пока чинил интернет решил написать этот рассказ, он больше и более сложный чем все остальные так что прочитайте сначала а потом судите.

Женя жил в московской области в небольшом городе, хотя в его городе и было куда пойти учиться после школы Женя решил поступить в университет. Так как в школе у него были неплохие оценки он мог выбирать, но после поисков того что его больше привлекало он выбрал программирование. Сначала учился было здорово но из за его слабого тела и непривлекательной внешности Женя так и не сумел себе найти друзей среди сокурсников. К этому прибавлялось то, что почти все они жили в общаге университета, жене же хотя он и был отличником так и не дали стипендию сославшись на то что нахватает на всех денег. Но он догадывался что это из-за того у него нет богатых родственников и таких как он держат для приличия. Так продолжалось день за днем, потом наступила зимняя сессия, которую он сдал как всегда на отлично. Женя как не раз бывала сидел после экзаменов в компьютерной аудитории и искал информацию о новинках программирования, кроме него в аудитории людей было мало. Одни еще были на экзаменах другие уже отправились праздновать удачную сдачу сессии и наступающие новогодние каникулы. Женю понятное дело не пригласили из за чего настроение у него было очень плохим и он был зол за это на всех.

— Здравствуйте вас кажется зовут Евгений — раздался тонкий женский голос за его спиной.

— Какая разница как меня зовут я неудачник который не кому не нужен-Резко и грубо ответил Женя.

— Думаю вы ошибаетесь вы неплохо выглядите — Наставал голос

— Ага и по этому я один сижу за компом и ищу материалы для следующий сессии когда уже начались каникулы.

— Ну это не показатель некоторые так клеят девушек.

— Особенно ботаники с неприметной внешностью.

— Ну как по мне ваша внешность привлекательна.

Сначала он хотел сказать что на в кус и цвет как говорится нет товарища а лишь знакомые. Но злость на весь мир просто переполняла его и чтобы не оскорбить собеседницу, просто промолчал и стал дальше искать информацию. Так прошло пол часа Женя даже не удосужился посмотреть на девушку, а та не произнесла не слова, наверное ожидая что самому жене надоест и но вновь возобновит разговор. Но Женя не хотел больше некем общаться и ему было все равно что дальше будет делать девушка.

— Вот визитка фирмы в которой я работаю позвоните по номеру на ней и вам всё объяснят. Удачного вам дня надеюсь мы еще встретимся в фирме кстати меня зовут Катя — сказав это она положила на стол около правой руки Жени карточку и ушла.

Женя проработал за компьютером до вчера и ушел лишь когда аудитория стала закрываться, но перед уходом он всё-таки взял со стола визитку думая что все равно врятли его примут на работу так как ему по жизни не везет. С такими мыслями он добрался до дома и только там решился посмотреть что было написано на визитке. На визитке было название компании «Gemer» ниже был телефон консультанта по вопросам. Решив что врятли они примут его до новогодних праздников на работу женя положил в ящик стола где у него стоял компьютер.

Новый год он праздновал с родителями и почти все каникулы просидел за компьютером решив развлечься в онлайн игры, только там его ценили как хорошего человека так как не видели его внешности. О визитке Женя вспомнил кода после каникул прошла неделя и то по тому что искал конспекты в столе. Он тут же набрал телефон консультанта, в трубке ему ответила девушка и рассказала чем занимается их кампания. Женя был немного ошарашен услышанным, ему предлагали стать тестером суперновой приставки виртуальной реальности. При этом сказали что если все пройдет удачно то его примут на постоянную работу, при этом он может не плохо заработать.

Решив что можно и попробовать Женя в выходные подъехал к офису компании и вошел в фойе. Там он предоставил паспорт и ему сделали пропуск и дали специальный браслет, на специальный чип в браслете были внесены его данные. После чего ему дали указания на какой этаж подняться и в какой идти кабинет. Выполнив все указания Женя оказался перед дверью на которой был небольшой жидкокристаллический экран и прислонил к нему браслет. Ему сказали подождать на диване, который стоял напротив двери, Женя немного нервничал и даже хотел по началу хотел уйти но переборов страх сел на диван и начал ждать когда его вызовут. Странно было еще то что он был один в зале перед дверью, разве его одного пригласили или он просто так удачно попал что сегодня не было других претендентов на работу тестеров. И вот когда страх начал грызть Женю изнутри и мысль просто сбежать начал все чаще появляться в его голове, голос из динамика на стене сказал что Женя может войти, после чего замок двери щелкнул и он отъехала в сторону. Войдя Женя понял что оказался в медицинским кабинете, и лишь голос девушки в халате доктора прервал его шок от увиденного.

— Садитесь — мягко но настойчиво сказала доктор.

Женя немного помявшись всё-таки решился и сел на стул напротив Доктора, рюкзак он положил рядом со своей ногой.

— Вам не чего боятся я сначала лишь объясню в чем будет заключаться ваша работа а потом мы подпишем договор о не разглашение нашего разговора.

— А что потом.

— Тут два варианта, первый вы отказываетесь от работы и уходите. Второй вариант вы принимаете наше предложение и я делаю осмотр и проверю ваше здоровье.

— Хорошо я согласен — подумав ответил Женя

— Зовите меня Александра Николаевна.

Александра рассказала что нужно будет делать, от чего у Жени в миг вспотела спина и он не на шутку испугался. Дело было в том что их компания научилась переносить сознание человека в компьютерную реальность, при этом поддерживая тело в рабочем состоянии. И ему предлагалось уже испытывать недавно созданную игру про секс, так как это были испытания уже игры, а не первой попыткой существовать в компьютерной реальности, то все риски были снижены да минимума. По информации которую она ему дала, получалось что побочным эффектом входа сознания в компьютерную реальность был сон несколько часов после возвращения сознания в тело. Других побочных эффектов и вреда здоровью человека не наблюдалось и все давно было налажено, что означало полную безопасность переноса сознания. Также была названа сумма за один сеанс тестирования, сумма была огромной по меркам бедного студента и будет начислена на специальную карточку которую сделают специально для него.

Женя сидел тяжело дыша переваривая полученную информацию, ведь он был будущим программистом и мог лучше управится с виртуальной реальностью. И это объясняло, почему выбрали именно его, а не кого-нибудь красавца из золотой молодежи института. В нем боролись две противоположности страх который говорил что это очень опасно и что он может потерять своё тело, при этом это было самое меньшее что он мог потерять. Но как человек шарющий в программировании, он понимал он тестирует новый продукт но на уже полностью работающей технологии переноса сознания. А это давало огромные перспективы, да и подзаработать на этом можно было не плохо а работать он будет по выходным. Взяв себя в руки Женя успокоился и взвесив еще раз все за и против решил попробовать пока один раз а потом если понравится то и продолжить.

Получив положительный ответ и выслушав что он пока попробует один раз доктор Александра просила его полностью раздеться и убрать все вещи в специальный шкафчик. Женя зашел за ширму где он разделся и сложил вещи в шкафчик, после чего прикрывая свой член вышел и сел на кушетку.

— Сначала послушаю тебя так что встань и можешь не стесняться своего тела я не брезгливая и делаю свою работу. — сказав это она одела фонендоскоп и подошла к Жене.

Женя решил что это просто медосмотр как в военкомате, или как в приемном покое когда ложишься в больницу за исключением того что он был полностью раздет. Она минут пять слушала его легкие потом усадила на кушетку, и попросила открыть рот и осмотрела его горло. Потом он лег на кушетку и она стала осматривать его тела иногда поворачивая то в одну сторону то в другую, после чего сделала кардиограмму. И вот когда Женя подумал что осмотр закончен то доктор подошла, к шкафчику с инструментами и достала от туда какие-то странные приборы. Один был похож на сдувшийся шарик от которого вел небольшой шланг, у второго был тоже шланг но он заканчивался длинным но тонким штырём. Доктор объяснила что первый похожий на шарик был новый экспериментальный прибор для исследования ануса и прямой кишечки, его вставляли в задний проход. Второй был чем-то вроде умной иглы которая исследовала половой член яички и мочевой пузырь и понятное дело вставлялась в пенис. Женя аж привстали округлившимися глазами уставился на приборы он конечно был в мечтах садо мазохистом но то были мечты, а это реальность и он не когда еще таким не занимался. Но Доктор его успокоила что оба прибора подключаются кциальному планшету и при в воде впрыскивают обезболивающие.

Сначала она смазала анус и проникла во внутрь смазав начло кишечки чтобы было легче в водить прибор. После чего подключила прибор к планшету, прибор сразу уплотнился и стал похож на полу сдутый шарик. Она не торопясь мягко вела его Жене в анус и начала продвигать его дальше, сначала Женя почувствовал боль но потом что-то прыснуло какую-то жидкость в его кишку из нутрии и боль ушла. Дойдя до середины шланга Доктор остановилась и начала что-то печать на планшете отдавая приказ программам что делать. Женя аж ойкнул когда прибор начала шевелится в его кишке, но доктор упокоившее погладила его по плечу. Через пять минут Доктор попросила встать Жене раком на кушетке и продолжила исследование. Как не странно ощущение что в его кишке что-то делают направилось Жене все больше и больше, когда же прибор вдруг начала разбухать а за ним начала увеличиваться живот Женя лишь застонал от удовольствия.

Поле исследования ануса Доктор отцепила прибор шарик от планшета и положила его в специальный ящик для инструментов. Пришёл черед умной иглы, доктор смазала иглу а

потом обильно смазала член Жене сильно его возбудив. Женя смущённо посмотрел на Доктора так как при его неказистой внешности, его член был очень длинным и широким и достигал около 20 сантиметров в длину. Но доктор не сказала в не слова что-то нажала на планшете и умная игла раздвоилась, после чего она нежно и осторожно сжала головку члена чтобы открылись оба канала чтобы вставить иглу. После чего потихоньку стала вводить аппарат в член, женя при этом испытывал огромное удовольствие, хотя была и небольшая боль от раздвигаемого тела самого члена иглой. Но сама игла проходя через каналы по которым шла моча и сперма, она уменьшала больно при этом только больше возбуждала Женю. Доктор сказала что это нормально и что он даже должен кончить в иглу через канал. Так продолжалось ещё минут десять пока Женя не почувствовал что по он кончил а игла выйдя из яичек всасывает его сперму. Это было странно та как позывов в остальном теле не было лишь кончив женя застонал от удовольствия. Доктор объяснила что это игла блокирует сигналы остальному телу об оргазме, это было сделано в избежание судорог которые могли привести к повреждению Жениного члена и мочевого пузыря. После чего женя почувствовал, что из мочевого пузыря игла начала всасывать мочу, от этого ощущения женя еще раз кончил и опять игла всосала его сперму.

Через пять минут Доктор закончила и вынула иглу из Жененного Члена. Женя сел на кушетке и ждал что будет дальше, но Доктор сказала что за ширмой есть дверь в душевую где он может привести себя в порядок. Он сразу пошел в душ и долго там мылся пока доктор не сообщила что пора выходить через динамик в стене. Поле того как женя обтерся полотенцем и вышел из душевой, он уже не стесняясь вышел и сел на стул перед Доктором. Александра даже не глянул в его сторону она подсоединив планшет через юисби провод к компьютеру смотрела данные парня и что то печатала. Как она объяснила позже она сделала ему анкету куда занесла все его данные, на её основе она создала ему профиль в сети виртуальной реальности. Эту сеть Компания создала для их экспериментов и для создания игр и программ. Дальше она его ещё раз опросила о его предпочтениях чтобы создать виртуальное описание его персонажа. Женя понимая что его все равно не кто не узнает и в таком облике решил что он готов стать кем угодно и занимается сексом в виртуалке как угодно. Создав все необходимое для комфортной игры Доктор попросила приложить браслет на руку к специальной рамке и открыв память браслета остановила туда нужные программы и файлы. После чего объяснила, что сейчас ему надо пройти в дверь около ширмы и там пройти по коридору до конца, там будет машинный зал, где его уложат в специальное устройство для переноса сознания.

Женя спросил, нужно ли брать с собой вещи из шкафчика, Но Доктор ему объяснила что он очнется после сна в специальной плате куда отнесут его вещи. После чего женя уже без вопросов подошёл к двери и приложив к экрану браслет вошел в узкий коридор без дверей. Коридор был не длинным но тусклым освещенным, так что когда женя добрался до конца коридора по его телу уже бегали мураски. Но когда он открыл дверь то его обдало теплым порывом ветра. Он оказался в большом просторном помещении в котором рядами стояли странные агрегаты похожие на огромные утиные яйца которые на половину состояли из железа и каких-то проводов, а вторая была из прозрачного стекла. К нему подошла девушка в костюме похожим на химзащиту, но из более тонкого материала и был цельным с сапогами и перчатками. Цвет у него был белый с красной буквой G на левой части груди, на голове девушки был колпак костюма. Ей рот прикрывал респиратор который Женя ещё не видел ни

разу в жизни, а на глазах пластиковые очки как у рабочих лесопилок. Девушка приложила руку Жени к специальной рамке своего планшета и проверила данные парня. Сверившись с какими-то данными в планшете она повела его по рядам капсул ища приготовленную ему конкретно, через три ряда она повернула на право и пройдя 20 капсул остановилась. Выдвинув ящик из под капсулы она достала от туда костюм необычного вида, он был сделан из мягкого тонкого материала похожего на марлю. В низу у костюма были две дырочки для пениса и для ануса похоже что-то в них вставлять, женя решил не медлить и облачился правда не без помоши в костюм. После чего Девушка открыла крышку и помогла забраться Жене в капсулу, после чего взяла из ящика похожие на те что были в кабинете приборы и уложив Женю сначала спиной вставила один в ему в попу. В этот раз шланг от анального прибора был намного шире, так что она долго провозилась прежде чем он вошел на нужную глубину. Потом настал черед умной иглы она была такой же но на ней висело что-то вроде презерватива только черного цвета. Девушка осторожно вела в член иглу и натянула на него презерватив. Женя с сомнение посмотрел на жесткую ребристую поверхность капсулы и спросил как ему правильнее лечь. Но девушка что-то нажала на панели управления и женя почувствовал что поверхность под ним прогнулась, похоже у него не возникнет не каких проблем. В это время девушка из под капсулы достала еще одно устройство со шлангом и сказала что это надо засунуть ему в горло. На это женя лишь вздохнул и натянул на лицо маску из латекса, после чего понял что в маске нет врезов для глаз так что но не чего не видит. В это время девушка попросила его вставила в него ротовой прибор и закрепила его помощью застежек сзади головы. Женя ощущал просто фантастическое возбуждение и казалось сейчас кончит но похоже игла гасила его сигналы от мозга. В это время девушка положила его на поверхность капсулы и закрепила его руки и ноги перетянув их эластичными повязками. После чего закрыло по звуку крышку капсулы. Сам женя лежал и даже постанивал от возбуждения и предвкушения дальнейших событий, ему было интересно что он почувствует когда будут перемещать его сознание.

Его думы прервал голос который раздавался сзаде него. Женя от неожиданности открыл глаза и повернулся, и только теперь понял что уже находится в виртуальной реальности. Во круг него было огромное белое помещение где не чего не было, над его головой висела черная сфера которая называла его имя. Как только Женя обратил на неё она переместилась на уровень его глаз, после чего превратилась в голову молодой девушки и стала синего цвета.

— Приветствую вас в первой соц сети виртуальной реальности, вы находитесь на тестовом сервере. Вход на этот сервер ограничен и доступ на него имеют только отдельные тестеры и группы тестеров которые проверяют более обширные локации. Ваш статус определен как вы являетесь одиночным тестером и не имеете возможности общаться и контактировать с другими тестерами и группами тестеров. Также ваши возможности ограничены вашим контрактом, для получения дополнительных возможностей и опций вам надо в первую очередь поднять опыт вашего аватара а также продлить контракт на тестирование нашего продукта.

— На первом уровне вам доступны все человеческие расы и оба пола кроме гетеросексуального. В тоже время вам доступны все предпочтения в сексе которые вы можете выбрать также доступно их описание в разделе спарочная, это раздел пополняется каждую неделю. В отделе справка сохраняются ваши тела, тела игроков которые вам понравились и на которые вам дали доступ для копирования. На текущем уровне у вас заблокирована

возможность носить костюмы вне локаций, сохранять их в гардероб профиля. Возможность выхода и телепортации за пределы локации заблокированы, по причине бетта версии игры. Сверху было уже лоснящееся от пота мужское тело которое дышало как паровоз. И вот почувствовав что кончает Женя вытащил свой член из жопы своего женского тела и выплеснул сперму на её спину. После чего он повалился на кровать и так долго лежал, а в это время его женское тело постанывая и не почти не чувствуя свою нижнюю половину подползла к нему и начала вылизывать его заляпанный спермой член. Так пролежав минут пять он вызвал меню и нажал на иконку душа, после чего оба тела оказались опять перед кроватью чистые и бодрые. Женя переместил все свое сознание в женское тело а мужское переместил гардероб, а мужское тело женя убрал в гардероб которой открыл нажав на его значок. После чего вызвал меню и активировал панель быстрого доступа куда поместил все нужные значки и доступные умнея. Так как она была видна только ему и не было в не его сознания то он разместил её по бокам, после чего рассортировал значки в левую колонку а умения в правую. Поковырявшись в настройках, он сделал панель всплывающей, после чего поставил галочку в параметре пазза, чтобы при вызове консоли в онлайн режиме игра ставилась на паузу. Поковырявшись еще в настройках и настроив игру на свой вкус благо был программистом, Женя пришёл к выбору локации.

Перед ним сразу открылось окно со списком доступных локаций, рядом был экран который при выборе локации показывал как она выглядит. Хотя список был очень длинным жене было доступно только 10 из них, в описании было сказано что они предназначены для игроков первого уровня. Женя решив выбрать что-нибудь для садо мазохистов и остановил свой выбор на Локации (Подвал Боли). Нажав значок входа, Женя подождал пока локация загрузится, сама загрузка была экраном, который был перед взором и на нем были привлекательные девушки в эротических костюмах. После чего Женя оказался в подвале где были установлены разные приспособления для извращенцев и пыток, обернувшись женя увидел шкаф в котором была одежда для персонажа. В нем женя выбрал себе одежду, на голое тело он надел закрытый купальник из веревочной мелкой сетки с вырезом напротив ануса и влагалища потом также надел темные чулки в сеточку, на ноги он одел длинные сапоги из латекса которые заканчивались выше колен. На руки были надеты черные латексные перчатки, а живот он заковал в корсет но уже из плотного синтетического материала. На шею и на запястья надел браслеты и ошейник с шипами, на соски он повесил железные клеммы с веревочкой между ними.

Теперь было все готово можно было выбрать себе партнеров, для этого женя, вызвал с панели задач специальное окно для выбора действий и партнеров. Там он выбрал двух чернокожих мужчин в латексных костюмах, также выбрал большой размер их членов. Третьим партнером он выбрал девушку европейку с светлыми волосами гетеросексуала, а также в настройках выбрал ей такую же одежду и настроил их поведение. Все они сразу появились, после чего заломили жене руки за спину и там их связали ремнями. После чего один встал перед ней и наклонив её голову вставил её свой член в рот и приказал сосать. Второй зашел к ней сзади и вошел своим членом в её анус, после чего начал её трахать. Девушка с членом в это время взяла вибратор и плетку подошла к Жене присела и приложила вибратор к женскому клитору а плеткой стала бить по его попке. Женя пока мужики его трахали от наслаждения несколько раз кончил и получил опыт, но когда они в него кончили то все три шкалы заполнились и он получил бонус в объеме двойного опыта. После чего её

взяли за основание волос и потащили к козлу, там руки развязали но лишь за тем чтобы приковать их к ножкам козла. Также поступили с ногами таким образом его зафиксировали в одной позе. После этого мужчины отошли и стали наблюдать за Жене, в это время девушка взяв два вибратора вставила их в анус и влагалище Жени. После чего подойдя жене к лицу дала ему свой член, превозмогая боль и нарастающее возбуждение жена взял в свой рот её член и начал сосать. Так продолжалось до тех пор пока жена не задергалася кончая, из за судорог оргазма жена не произвольно укусил член девушки от чего та заорала и попыталась вынуть его из рта жени. Но все было четко та как на женю накатил еще один оргазм и мышцы челюсти свело. Девушка орала как резаная держась за женину голову и пытаясь вытащить из его горла свой член, но потом она сам согнулась и кончила в женю. От спермы сведённые мышцы отпустило и она наконец смогла вынуть свой член и упала перед Женей. Когда девушка упала на пол и прислонилась к стене то Женя видел что её член стал пунцово красным и кажется опух от жененого укуса. Сама девушка сидела вся мокрая от пота и тяжело дышала, из её глаз от боли текли слезы.

Женя вызвал консоль и игра остановилась, он нажал на иконку душа чтобы привести себя в порядок. После чего нажал кнопку продолжения. Мужчины подошли и сначала отключили вибраторы, за тем сняли женю с козла. Потом подняли еле живую и ещё вздрагивающую девушку с членом, и повели их к четырём петлям для рук которые свисали с потолка. Там они вставили шарики с ремешками Жене и девушке в рот и скрепили ремешки на их затылках. Подвесив их к потолку они взяли плетки и начали их бить ими при этом вращая то в одну сторону то в другую. Женя с девушкой были подвешены так чтобы их ступни не до ставали до пола пару сантиметров, из за чего не произвольно девушки при ударах пытались достать до пола пальцами. Через какое-то время они отложили плетки и повернув женю к девушке задницей вставили член девушки в анус Жени. После чего один стал напротив жени и вошел в него, второй встал сзади девушки и также вошел в неё только через задницу.

От этого девушка которая от боли похоже потеряла сознание открыла глаза и посмотрела на зад, поняв что парень её тархает в задницу она замычала и начала дёргаться. Но почувствовав что что-то не так она посмотрела на свой член, который был полностью засунут в попку жени стала тоже подавать жене сзади. Так они накрашивая темп трахались до изнеможения, Женя кончил раз десять а мужики все не останавливались. Женя уже начла терять сознание от бешеного темпа и боли, когда мужик с азади кончил в девушку и а она в женю. Только тогда передний с шумом высунул свой член из жени и дроча его облил, женю своей густой теплой спермой с ног до головы. После чего снял его с петель вынул кляп шарик и заставил полу живое тело вылизывать и брать в рот его большой черный член. В процессе этого он подошел с Женей на члене к стене и сполз по ней до пола. Всё телоказалось разрывалось от боли, но при этом ему было очень хорошо. Вот когда жена лежал размазывая одной рукой по телу сперму а второй кулаком и ртом ублажал мужика, пришло сообщение что до окончания сеанса осталось пять минут и ему во избежание утери прогресса в игре надо в вернутся в локацию его профиля.

Женя вызвал меняю и кликнул по значку дом, после чего началась загрузка и он вернулся в помещение в котором все началось. Там он увидел что пришло сообщение о том что он получил второй уровень и теперь может сохранить своё тело которое он создал в гардероб. Женя не медля ни секунды сохранил тело и подписал его как Евгения. Потом вернулся в тело своего профиля и оставшееся время полистал раздел Информация, потом открыл меню и

нажал кнопку выхода после чего трубился.

Проснулся Женя как и обещал врач в специальной палате где лежали еще двое парней, оба парня пока еще спали. Женя поднялся в кровати и осмотрел себя, на нем кроме браслета не было не какой одежды. Его одежда висела на спинке стула который стоял у кровати, а рюкзак стоял у его ножки. Решив что лучше не показываться соседям Женя быстро оделся и подошел к двери. Там он приложил как всегда к экрану запястье с браслетом и вышел в коридор. В коридоре сидела медсестра за приемным столом как в больницах, увидев его она подошла к нему с планшетом. После чего поднесла руку Жени к рамке с боку планшета считала с него данные, просмотрев их она припеснула пару программ и сравнила результаты с предыдущими.

— Ваше здоровье в порядке переноса сознания ни как не повредил вашему организму. Вы можете по желанию сам пройти мед обследование, или сразу отправится к себе домой. — ответила медсестра на немой вопрос Жени что делать дальше. — А что насчет оплаты за тестирование — Спросил Женя.

— на выходе вам выдадут банковскую карточку с сумой за работу.

После чего она развернувшись пошла к своему столу заниматься своими делами. Жене не оставалось делать как спустится вниз и получить карточку и вернутся домой. Спустившись на лифте в холл здания компании он обратился к девушке которая сидела за столом и принимала посетителей. Та дала ему карточку и сказала расписаться в документе о создании банковского счета на его имя куда начислены деньги. Также на браслете который теперь по договору принадлежит Жене, был записан пинкод и номер банковского счета. Также при утере банковской карты с помощью браслета можно её восстановить, также предъявив в банке браслет можно получить деньги без карточки. Секретарша также сказала что не его электронную почту буду приходить письма с предложениями участия в новых тестированиях. Так как его профиль сохранен в базе данных компании, то Женя может зайти на него через сайт компании через обычный интернет.

Женя подошел к банкомату в холле здания компании и проверил сколько он заработал за сегодня. Сумм была в два раза больше так что Женя подошел к секретарше и спросил не ошибка ли это, но та сверившись с компьютером объяснила что Женя отлично протестировал возможности игры. Оказалось так как он программист Женя на автомате протестировал функции адаптации под игрока игровых функций меню и интерфейса. После выхода из игры операторы сервера произвели диагностику и выявили что Женя сделал больше чем ему сказали, после чего руководство решило поощрить инициативность Жени и выписать премию. Полная благодарность написана в письме, которое уже пришло Жене на электронную почту.

Слегка шокированный таким поощрением Женя вновь подошел к банкомату и снял три тысячи рублей. После чего вышел из здания, и направился к супермаркету где накупил еды и пива. После чего вызвал такси и на нем доехал до дома. Он не боялся за то что его увидят в такси родители и спросят откуда у него деньги. О первых они не знали что Женя устроился на работу стажёром, а во вторых они уехали в гости на все выходные. Так что можно было устроить себе небольшой праздник, и отпраздновать первый рабочий день и первую зарплату. После той субботы Женя хорошо отпраздновал первую зарплату, но как он не старался оклемается к понедельнику чувство того что это не его тело оставалось всю неделю. Но не только это чувство преследовало его, казалось что его организм сначала вывернули на

изнанку провернули в мясорубке, а потом собрав из кусочков воскресили. Но кроме них не было никакой боли или дискомфорта в теле, но в противовес им был и побочный положительный эффект. После новогодних каникул у них на курсе появился новый предмет под названием (Свободно вариативное программирование). Суть этого лишь недавно введенного предмета заключалось в том, что они практиковались в создании своих собственных сложных программ. Тут Женя и понял что то что ему преподавали на этих занятиях, но вот от куда не было понятно. Лишь потом он понял что это похоже эффект от переноса сознания и теперь его мозг работает немного быстрее чем обычно. От этого настроение Жени сразу улучшилось, по этому вечером в пятницу он решил всё-таки зайти на сайт компании Геймер и там зарегистрироваться.

Регистрация заняла у него две минуты, после чего заполнил все поля информации про себя в своем профиле. Сайт был очень интересным и рассказывал историю компании и технологии переноса сознания. Также там был выставлен график игры которую он тестировал, под графиком находилось её описание и история вселенной. Изначально компания планировала создать онлайновую игру про секс и его виды, при этом планировалось что сексом можно было заниматься лишь войдя в специальные локации или сеть локаций. А общаться приглашать в группу игроки могли в специально созданных общественных локациях. Также там можно было прикупить одежду игрушки и разные вещи для секса и эротических игр, были там и магазины с мебелью переходы к собственным локациям где можно было построить любые задания на свой вкус. Так было но после начала закрытого бетта тестирования в котором участвовал сам Женя на прошлой недели игроки на форуме написали что можно было из игры сделать игру в стиле рпг в сторону фантазии.

Приславшись к манию игроков, команда разработчиков сделала несколько локаций с монстрами и теперь создав небольшую систему боя тестирует её. Также были вакансии на тестирование стелс режима и был выбор из фентази подземелий и локаций будущего. Полистав форум, Женя посмотрел на скриншоты тестеров и принял решение, что завтра съездит в Москву и протестирует стелс режим игры но пока не принял решение какой из стилей выберет.

Но эту субботу ему не удалось поехать на тестирование, так как всю его семью пригласили в гости к двоюродной тете на юбилей. Так что Женя решил что в следующую субботу он точно поедет и даже нашел предлог, на экраны выходил новый фильм про супер героев Женя сказал родителям что поедет его смотреть в хорошем качестве в Москву. Неделя прошла спокойно если не считать того что Женя нервничал что все может опять сорваться и не чего не получится. Но вот наступила Суббота и Женя взяв деньги на кино и на кафе чтобы поесть после просмотра фильма отправился в Москву на электричке. До здания компании он добрался на метро от вокзала куда он приехал на электричке, в холле он предъявил браслет и проверив доныне девушка на регистратуре сказала куда ему идти дальше. Поднявшись на 30 этаж Женя пересел в другой лифт и на нем поднялся уже на нужный этаж. Там он вошел в кабинет где провели медицинский осмотр и как в прошлый раз направили в помещение переноса сознания.

Как всегда незаметно для Жени он попал в комнату своего профиля где пока не было кроме сферы информатора. Сфера вновь превратилась в приятное женское лицо объяснила ему, что он записан на тестирование уровня игры который подчиняется определенным правилам. Первое и самое главное Женя не мог кардинально вмешиваться в ход сюжета этой

локации, то есть менять монстров и персонажей их параметры и местонахождение. Второе правило касалось параметров самого персонажа, они были заточены под скрытное прохождение сюжета локации, так что экипировка на персонаже будет соответствующая. Третье правило относится к росту и телосложению персонажа который может пройти эту локацию, рост не должен превышать 1м. 50см. также само тело персонажа должно быть худым и легким чтобы передвигается легко и бесшумно.

Прочитав правила, Женя себя сам поздравил с тем что у него уже имеется такой персонаж женского рода, да и его профильное тело тоже подходит под роль крытого прохождения. Поняв что у него есть два варианта как пойти эту локацию Женя задумался что выбрать, после чего решил заглянуть в раздел Информация. Там он узнал что после недавнего обновления теперь персонаж который был создан и сохранен в гардеробе, при использовании его снова дает дополнительный опыт. Так что Женя больше не думая какого персонажа выбрать, перешёл к выбору персонажи и активировал женский вариант тела. После выбора тела Женя перешел в редактор и сделал персонажа из европееки в чернокожую. Также он убрал слепоту левого глаза так как теперь она могла только помешать, свою пухлую попку он уменьшил, а губы немного увеличил. Волосы он сделал короткими после чего поменял цвет на темно коричневый. Закрыв редактор полюбовался на свое маленькое но привлекательное тельце.

Закончив с персонажем Женя перешел на закладку выбора уровня и сложности прохождения. Сначала ему давали сделать выбор между стилями локаций для прохождения, первый был классическим фентези миром, состоящим из двух пробных локаций. Одна из них представляла из себя древний замок некого темного повелителя, локация была заполнена мужеством видов гуманоидных монстров, магически подкованные существа были некромантами и чернокнижниками. Но в замке, если быть осторожным можно было найти массу полезных вещей от простых зелий невидимости до артефактов, которые могли сделать с противниками все что угодно вплоть до полного уничтожения. Вторым вариантом стиля фентази был подземная часть огромный столицы Людей в магическом мире название которого было Таргарон. Сама часть города была практически отдельным городом но находилась под землей. Там не было власти империи и потому там была гильдия воров и Ассасинов, был там и самый знаменитый на всю империю бордель, название которого было Баньши. Кроме гильдий там был огромный рынок контрабандистов, по этим причинам большую часть населения города составляли бандиты, грабители, проститутки и конечно убийцы. Локация была больше чем темный замок и по тому сложность была выше, но у неё были плюсы главным из которых было множество вариантов прохождения сюжета. Тут были все те же правила только в отличие от замка целей было три и награда в виде опыта умножалась на 3. Выйдя из выбора Стиля локации Женя нажал иконку второго варианта скрытного прохождения. Локация представляла из себя космическую станцию, станция была чем-то вроде космического отеля с казино и соответствующими заведениями. В этой вселенной не было магии и по этому все охранные системы и ловушки были электронными. А это означало что на этой локации дадут устройство для взлома компьютеров, а также броня будет напичкана всякими устройствами, скрывающими персонажа и вообще делающими его невидимым. Хотя станция и является отелем люкс, но его постояльцы не просто люди а главы Пиратских кланов. А это означало что охранников будет немного чтобы не мозолить взгляд постояльцев, по этому вся станция просто нашпигована следящими системами и системами

охраны. Это был заманчивый и интересный вариант и Женя уже хотел выбрать станцию. Но тут ему в голову пришла идея, что он первый раз будет тестировать полноценную локацию со всеми функциями полноценной игры, а это означает, что его сознание может не справится с нагрузкой и просто отключится от игры. Вернувшись к выбору стиля локации для прохождения Женя вновь выбрал Фентази раздел. В нем он немного поколебавшись выбрал подземный город. После выбора локации он перешел к сложности и выбрал легкое прохождение. Перейдя дальше он перешел к начальному этапу прохождения сюжета локации, первый вариант предлагал стать шлюхой в борделе. Суть сюжета была в том что персонажа подставили и чтобы его не казнили надо выбраться из борделя. Второй вариант был почти полностью похож на первый но в отличии от шлюхи, игрок становился вором неудачником которого за долги должны были казнить во дворе гильдии на веду у всех. Оба варианта начинались с того что надо найти экипировку, после чего убить своего хозяина. После этого без обнаружения выйти из здания где начинается сюжет иначе игрок будет схвачен и казнен уже более жестоким образом. Тело и душа будет продана местному отделению гильдии некромантов, так что после этого персонаж становится навечно рабом. Женя решил пощекотать себе нервы и выбрал шлюху из борделя. После загрузочного экрана он оказался в комнате с черными обоями с золотым узором который изображал лилии. На стенах горели свечи в узорных золотых подсвечников, позади Жени стояла огромная двуспальная кровать. Застелена она была большим атласным одеялом и на ней была куча красных мягких подушек. В комнате еще находилось пара стульев и трельяж, перед ним стоял невысокая табуретка согнутыми ножками и большим круглым сиденьем.

Осмотрев комнату женя, решил посмотреть как он сам выглядит и приблизился к трельяжу. На нем были длинные черные чулки, на ногах черные туфли с тонким длинным кабуком. Интимные места прикрывала юбка в темно красного цвета, под неё не чего не было даже трусиков. Выше был коричневый корсет который сжал его небольшую грудь. На руках были тонкие кружевые перчатки из тонкой ткани, шею украшало небольшое золотое ожерелье с маленькими камнями. Волосы его были собраны в пучке и закреплены на затылке заколкой в виде летучей мыши, в волосы было вставлено перо от павлина. На лице был легкий макияж, в ушах были сережки из золота но без изяществ и камней.

Не успел женя налюбоваться своим новым образом как в дверь постучали, он повернулся к двери и сказал что можно войти. В дверь вошла дама лет 30 на ней было огромное закрытое платье темно красного даже бордового цвета. Также поверх платья была одета небольшая кожаная накидка с рукавами, на ладонях были перчатки из плотной ткани. Волосы были спрятаны под огромную шляпу с полями, на шляпе было много разнообразных цветов. Женя понял что это хозяйка борделя или по описанию, которое он вызвал через консоль её звали Неживой мамочкой. За ней вошел человек в плаще который доставал ему до колен, костюм на нем был облегающий костюм из темной кожи с непонятного назначения карманами и ремешками. На голове у него был колпак из того же материала что и остальной костюм, а лицо скрывала плотная черная ткань.

Мамочка представила его как змеиного Клинка из местной гильдии убийц, потому приказала чтобы Женя не перечил и сделал все что пожелает клиент. После чего повернулась к убийце и приняла от него увесистый мешок денег, потеряв к присутствующим в комнате всякий интерес она вышла закрыв, за собой дверь.

Клинок развязал плащ и снял со спины увесистый рюкзак. Развязав его горловину он начла

рыться в нем и выкладывать вещи на кровать, на кровати оказались штаны из коричневой кожи с прорезью между ног. Потом он вынул куртку из той же кожи, после чего велел переодеться в эти вещи. Женя не вымолвив слова снял с себя всю одежду и облачился в импровизированный средневековый эротический костюм. Пока жена облачался клинок вынул кожаный ремешок с уплотнением в середине, стало ясно что авторы решили по фантазировать и переделать современные костюмы и приспособления, для бдмс утех в возможные материалы средневековья. После того как Женя все надел Клинок подошел к нему и посадил его на колени, сняв поясной ремень он развязал ширинку своих штанов и достал оттуда свой член. А член его был хоть и среднего размера но толщиной как сарделька. Не дожидаясь команды жены взял его член правой рукой и начал вылизывать, левой он массировал мошонку и яички клинка. Когда член полностью возбудился Женя взял его в рот и полностью засунул в себя, хотя жена и был в реальной жизни мужиком это ему понравилось. Таким образом он начал сосать член постепенно сам начал заводится, он почувствовал ка его влагалище начало увлажняться. В прошлый раз таких ощущений не было он просто давал себя трахать и чувствовал лишь оргазм, но теперь все изменилось сначала его влагалище стало влажным и приобрело чувствительность а потом и соски стали твердыми. Остановив игру жена вошёл в описание локации которую он тестировал, прочитав все ещё раз он заметил что появился значок можно прочитать только во время игры. Там было написано что по условиям контракта на разных локациях возможности тела будут меняться, так что все ощущения могут частично быть заблокированы по условиям тестирования определённой локации. Также это будет представлено в игре как дополнительный неизвестный эффект, который будет накладываться на игрока в локациях предназначенных для скрытного похождения. Ну что ж контракт надо читать внимательнее подумал Женя, но он сам выбрал в предпочтениях экстремальный вариант прохождения. Закрыв консоль Женя продолжил, так жена сосал пока клинок не кончил и вынув член из женского рта залив его лицо густой спермой.

После этого он поднял велел жене сесть на кровать, после чего засунул жене уплотнение ремешка в рот и завязав ремешок на затылке Жени. Оказалось это и правда вариант из натуральной кожи, резинового шарика для рта. Потом он приказал жене лечь на живот и скрестить руки на спине, после чего скрепил их двумя ремнями. Проделав это клинок забрался на жену верхом и вошел в ее анус своим членом. Женя от боли замычал и задергался, боль была жуткая и казалось, что его задницу сейчас разорвут на части. Но Клинка муки Жени не интересовал, напротив взяв его волосы сжал их и приподнял женено лицо над одеялом. Весло же будет игрокам которые будут проходить такие локации когда окажется что все чувства будут в полной мере работать. Тогда то те кто в жизни такого не испытывал поймут как это больно, у Жени такого опыта тоже не было но ему понравилось. В это время Клинок сначала потихоньку стал входить и выходить из женской жопы, задерживаясь в нем чтобы Женя привык и его мышцы ануса растянулись. Но потом он стал наращивать тем пока не стал трахать Женю с огромной скоростью. Сначала жена чувствовал лишь боль в разрываемой членом заднице, но потом боль уступила место возбуждению. От возбуждения Женя застонал и начал мычать сквозь кожаный кляп, но не успел он подумать что это ему нравится все больше и больше как он его тело накрыл оргазм. Когда оргазм наступил его ноги свело, а само тело задёргалось от возбуждения, он даже описался от спазмов во влагалище. Но клинок еще не кончил и продолжал наяривать его в задницу, так

продолжалось до тех пор пока сам клинок не вынув свой член из ануса Жени и не спустил все на его спину. Кончив клинок повалился на кровать, после чего вынул кожаный кляп из рта Жени приказал ему вылизать его разбухший багровый член. Так они пролежали минут двадцать остывая, придя в себя Женя задумался а что будет дальше ведь по сюжету его должен попытаться убить и он должен предотвратить это и занять место убийцы. Но не успел Женя полностью оклематься после бешеного траха как его шею что-то сдавило, резким движением его уронили с кровати и его горло еще больше сдавила удавка. Он елозил ногами и пытался найти опору но всё четко, из-за связанных за спиной рук он не мог не чего сделать. В это время легкие начало жечь от недостатка кислорода, а от боли сдавленного удавкой горла расколется голова.

Но тут ремень на руках не выдержал напора агонизирующего в предсмертных муках тела, он лопнул высвободив руки Жени. Не мешкая Женя нашёл руками, наконец опору оттолкнулся ногами от пола и со всей силы ударил ступнями Клинка который и душил его. Хотя удар и пришелся прямо в переносицу сильных повреждений он не принёс, но эффект был именно такой какой рассчитывал Женя. Змеиный клинок от неожиданности отпустил удавку и закрыл руками расквашенный нос из которого лилась ручьями кровь. Сам Женя скатившись с кровати метнулся к двери но дернув ручку понял что она закрыта. Да ситуация становилась патовой, и надо было срочно что-то придумать чтобы не умереть. Клинок в это время тоже оклемался и прыгнув, к своему рюкзаку достал от туда пузырек с красной жидкостью. Женя сразу догадался что это зелье здоровья, поискав чем бы запустить в клинка Женя не нашел не чего лучше чем бросить в него подсвечником стоявшем на столике около стены. Убийца явно не ожидал что жертва вообще начнет сопротивляться ведь похоже ему сказали что Женя простая шлюха а то что ему удалось высвободится из под удавки счастливая случайность. По тому не успел перехватить подсвечник и он влепился ему прямо в лоб сбив с кровати. Не мешкая больше Женя кинулся к убийце который лежал с другой стороны кровати и похоже прибывал в бессознательном состоянии.

Схватив кожаный кляп Женя обмотал его вокруг шеи клинка и потянул за его концы после чего навалился на убийцу всем телом прижав его руки к полу коленями. Очнувшись от боли Змеиный клинок задергался пытаясь сбросить Женю с себя. Но Женя держал его крепко и не давал шанса даже высвободится, через минут двадцать конвульсии клинка прекратились но Женя не отпускал удавку ещё минут 10. После чего наконец слез с мертвого тела убийцы и осмотрел его, да похоже агония смерти вызвала у него эрекцию и теперь красный и мокрый член стоял торчком и из него толчками вытекала сперма.

Женя подошел к зеркалу и взяв кувшин с водой что нужен был для мытья и опустошил его полностью, после чего сел на стул перед трельяжем и осмотрел себя. Да вид у его персонажа был еще тот, правый глаз оплыл и он им не видел под левым тоже был синяк но не большой, правда в глазу похоже лопнул сосуд и он окрасился красноватый цвет. Волосы были растрепаны а на шее виднелся след от удавки, смочив тряпку водой из кувшина Женя приложил её к оплывшему глазу и закрепил её лентой из волос.

Приведя себя в более мене приличный вид, Женя подошел к кровати и взял рюкзак Змеиного клинка. Как только Женя развязал горловину рюкзака убийцы, автоматически его перенесло на меню консоли и в правом нижнем углу появился инвентарь персонажа а также ячейки рюкзака. Также у него под инвентарем появился значок с почтовым письмом что означало что на почту персонажа в этой локации пришло письмо или даже несколько. Решив

сначала прочитать, что пришло на почту, а потом уж разбираться, что в рюкзаке лежит и что можно применить в будущем. В почтовом ящике было два письма, одно было от администрации игры, в нем говорилось что персонаж убивший Клинка Змеи теперь может стать ассасином. Также там объяснялось что из за того что это закрытое бетто тестирование то пока возможности персонажа в это локации ограничены двумя уровнями и экипировкой находящейся в рюкзаке убитого. Второе было запечатано и при попытке открыть его превратилось прямо, в почте в изумрудного цвета маленькой змейкой и укусила Женя за запястье.

В письме лежало бронзовое кольцо с крохотным маленьким камнем. Вынув кольцо Женя взял письмо и стал его читать. В письме говорилось что его укусила дакронская изумрудная смерть (так называлась самая ядовитая в этом игре змея), и теперь персонаж игрока проходит проверку. Так как он теперь почти в гильдии то его первое звание (Мертвая голова), если игрок не сможет в течении двух часов заняться сексом с определённым человеком а потом устраниТЬ его то он умрет сам и игра закончится. Дальше говорилось что в мешке есть необходимы минимум чтобы это все провернуть, а также было полное описание заказанного человека как его зовут пол и где его искать.

Прочитав все это Женя вновь вернулся в раздел инвентаря и просмотрел что находится в рюкзаке убитого. Там были две баночки восстановления здоровья, зелье транс мутации для создания пениса у женщин или вагины для мужчин. Также там были кандалы из кожи и ремни для связывания жертвы убийства а также для утех с ней же. Ещё там был странный листок с изображением смерти в белом балахоне и с косой, как прочитал Женя в описании это был знак борделя где он находился и давал возможность заняться сексом с хозяйкой борделя. Так Женя понял что того кого он должен убить была мамочка местных шлюх, также ему пришла мысль что она знала что асassin пришел убивать его персонажа а это значит что он также и отомстит. Женя снял одежду асассина и понял что перед ним девушка с членом вместо влагалища а это значит что действие зелья скоро пройдет. Одев её кожаные доспехи и закрепив их ремнями Женя, одел убийцу в свой наряд шлюхи и положил на кровать так чтобы вошедшие подумали что девушка спит.

Не успел придумать как выбираться из комнаты а потом проникнуть к Мадам в покой, как в двери щёлкнул ключ и она отварилась. В проеме стояла Мадам и осматривала Женю с ног до головы, после чего осведомилась все ли гладко прошло но увидев тело девушки на кровати подошла к ней и осмотрела её горло. Удовлетворенно хмыкнув, она подошла к Жене не подозревая что перед ней работница её борделя. После чего спросила нужны ли еще какие-нибудь услуги змеиному клинку, не растерявшись Женя показал листок с изображением смерти. Кивнув в знак согласия Мадам повела его в свои покой где принимала важных гостей.

Её комната была огромна, по середине комнаты была огромная кровать в виде сердца. У дальней стены стояли широкие мягкие диваны красного цвета, у боковых стен стояли кресла полу кругом посередине которого был маленький круглый столик, на котором стоял кальян. Вся комната была красного или вернее бордового цвета, на стенах висели разнообразные картины с голыми девушками и сценами занятия сексом. Войдя Мадам подошла к дивану и сняла свое платье под ним оказалось точно такая же одежда, как и у остальных шлюх борделя но корсажного цвета. Женя переключился на консоль и выпил зелье транс мутации, так как в отличии от игровых npc когда игрок выпивал какое-то зелье игра автоматически ставилась на

пузы по этому когда зелье подействовало а в штанах появился член то мадам не чего не заметила когда Женя снял игру с паузы.

Мадам подошла к Жене и высвободила его член из штанов, после чего сев перед ним на корточки стала делать минет. Так продолжалось минут пять после чего вынув член из рта приняла на свое лицо Женину сперму. Облизав член Жени мадам встала и держа его в кулаке повела Женю к кровати. Там она приподняла юбку и встала на кровати раком, но женя покачал головой и придав голосу хрипоты чтобы мадам не чего не заподозрила приказал ей лежать на краю кровати а голова чтобы свисала на пол. Подчинившись Мадам распласталась на кровати разведя руки и ноги в стороны а голову свесив с края. Женя подошел к ней и всунул в рот свой член с верху в низ, сначала мадам дернулась от неожиданности но удар по лицу рукой остановил её попытки вынуть член Жени из рта. А женя не тем временем достал нож и спрятал его за спинной, придерживая голову мадам руками женя стал её трахать в рот. Так то, наяривая е то останавливаясь прямо в ней и вынимая член лишь когда мадам начинала дёргаться в конвульсиях от недостатка кислорода, женя наяривал и делал все чтобы она выбилась из сил чтобы потом было легко убить.

И вот Женя кончил прямо в глотку мадам, она замычала а из её рта полилась сперма. Тело мадам задергалось, а руки уперлись в живот жени пытаясь высвободить лен из её горла. И вот когда мадам стала синеть и глаза её закатились Женя наконец вынул член из её горла и перевернул её так чтобы сперма вытекла из пищевода. После того как вся сперма вытекла мадам перевернулась на постели и поднялась на руках, вид у неё был еще то взъерошенные волосы скомканный наряд и еще капающая сперма из рта. Но не успела она оклематься как Женя подошел к неё и ножом перерезал её горло. Она схватилась за шею пытаясь остановить кровь но разрез был слишком длинный и через пять минут её глаза закатились предсмертные метания её тела постепенно стали затухать.

Дело было сделано а сперма на его члене впиталась и женя почувствовал что в его организме что-то поменялось. Туже он переместился автоматически в экран консоли и там увидел что ему пришло письмо. В письме аноним его поздравлял с успешным вступлением в гильдию убийц, и теперь его звание (свежий труп) что соответствует первому рангу гильдии.

Тут же перед Женей появилось окно информации в котором говорилось что он прошел локации на 8 из 10 балов. Также так как он протестировал локацию почти на 100 процентов емудается бонус, бонус состоял из купона на повышение уровня профиля игрока. А также емудается кошелек для хранения специальной валюты виртуальной сети компании Геймер.

На панели информации о выполненнном задании было три кнопки, первая возвращала игрока в локации и была тусклой это означало что продолжить играть в этой локации Женя не может. Вторая кнопка предлагал перезапустить миссию на этой локации она была зеленого цвета, третья была выходом из локации в комнату профиля игрока она была красной. Женя прикинул сколько времени он находится в виртуальной реальности, но из за того что нереальности происходящего понять сколько прошло времени женя не мог, но потом прейдя в раздел настройки он вызвал таймер на экране консоли. Сверившись с разделом статистика в меню локации, Женя понял что провёл виртуальной реальности семь часов реального времени. Да время летит незаметно, хотя по ощущениям жене показалось что прошло не меньше 12 часов, но в контракте и в подробной информации на сайте проекта было написано что в отличие от реальной жизни чувство времени у сознания человека притупляется. От чего в одних случаях кажется, что время убыстряется а в других что оно

идет медленнее.

Если говорить честно то, Женя немного испугался, он хоть и был в душе бунтовщиком, но из-за своей стеснительности и непривлекательности не мог выразить своего внутреннего я. Если он приедет слишком поздно то родители поднимут вой, а это означает что буду допросы и подозрения, что самому Жене не нравится. Так что надо было быстро закругляться и выходить из виртуальной реальности, а ведь еще целый час надо потратить, чтобы проснуться после обратного переноса сознания.

Он вышел из локации, после чего дождавшись пока загрузится локация профиля, открыл окно персонажа. Там он поднял уровень своего профиля с 2 на 4, после чего получил сообщение о новых возможностях персонажа и профиля. В первую очередь ему дали возможность создать второго персонажа и сохранения его в гардероб персонажей, также ему давался доступ к изменению и созданию персонажа любой гуманоидной расы вида млекопитающих. А также теперь Женя, мог применить к персонажу различные аксессуары, эта возможность была заблокирована до 3 уровня Профиля. Самым приятным подарком за прохождение мисси оказалось, что ему дали звание (Клинок теней) за отлично отыгранную роль на локации для скрытного прохождения. Это было удачным началом работы на корпорацию (Геймер) и теперь Женя принял окончательно решение что станет полноценным сотрудником компании.

Женя вызвал окно меню и не ожидая не чего обычного нажал на кнопку выхода из системы. Экран мигнул и вдруг вспыхнул радужными бликами, от неожиданности Женя зажмурился и прикрыл руками лицо. В это время его оглушил резкий громкий писк похожий на звук при зависании компьютера. А потом он как будто пропал его просто не стало, но мысли все еще текли в его сознании, если это было можно назвать сознанием.

Очнулся Женя как и раньше в больничной кровати в специальной палате которая находилась в здании корпорации. Но в этот раз что-то было не так палата казалась меньше.

Приподнявшись на кровати, Женя осмотрелся, только после этого до него дошло, что он в палате один. Хотя Женя и чувствовал себя нормально но казалось что его мозг вынули, промыли и вставили обратно.

Просидев на кровати так минут 10 и растирая ладонями свои вески жена пришел в себя. Когда в голове прояснилось он осмотрелся в поисках информации что с ним произошло, и вот когда он уже отчаялся понять что случилось электронный замок палаты щёлкнул и дверь сначала немного выдвинулась во внутрь палаты а потом отъехала в сторону.

(Продолжение следует)